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НЕОБХІДНІСТЬ ПОБУДОВИ СИСТЕМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕКИ 

ОРГАНІЗАЦІЇ НА ПОЧАТКОВОМУ ЕТАПІ СТВОРЕННЯ ФІРМИ 
 

З розвитком ринкових відносин проблема забезпечення безпеки 

організації є на першому плані, но часто підприємці не до кінця розуміють, що 

являє собою безпека організації. Тому з самого початку не правильно підходять 

до побудови системи безпеки підприємства. Спочатку вони створюють свою 

фірму і тільки потім впроваджують міри по забезпеченню його безпеки, які 

скоріше всього уже не будуть такими ефективними. 

Система побудови і створення свого бізнесу має 3 етапи: 

- Вибір галузі та специфіки бізнесу; 

- Вибір організаційно-правової форми, для визначення джерел 

створення основного капіталу фірми, а також для подальшої відповідальності 

учасників; 

- Розробка організаційної структури для цілісного функціонування 

фірми. 

На кожному етапі ми повинні брати до уваги всі ті загрози і ризики, які 

можемо понести, і відповідно до цього будувати свою систему безпеки. Саме із-

за цього створення системи безпеки організації повинно йти паралельно зі 

створенням фірми. 

Під безпекою організації потрібно розуміти комплекс економічних, 

правових, організаційних, силових, інженерно-технічних і соціально 

психологічних заходів. Наглядно це можна представити у вигляді замкнутого 

ланцюга, який захищає підприємство від зовнішніх і внутрішніх загроз. 

Елементами цього ланцюга є види безпеки. Важливість їх виконання має різне 

значення для кожної галузі господарювання. Все це залежить від специфічних 

особливостей підприємства. Створюючи фірму потрібно обов`язково 

враховувати ризики галузі. 

При побудові системи економічної безпеки дуже важливо враховувати 

організаційно-правову форму підприємства. 

На останньому етапі для організації будується і система внутрішніх 

органів, яка вирішує конкретні задачі і відповідає на виклики оточуючого 

середовища, тобто вибудовується своя організаційна структура. Є багато видів  

організаційних структур: лінійна, лінійно-штабна, матрична, дивізіонна, 

бригадна структура і т.д.. Но не всі вони є ефективними для конкретного типу 

організації. 

За допомогою спеціально розроблених заходів система забезпечення  

безпеки організації повинна вміти попереджувати і запобігати появі різних  

ситуацій. 

На кожному етапі створення організації існують свої ризики, які від 

самого початку не розглядаються підприємцями. Вони появляються пізніше, 
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коли проблема вже існує і для її вирішення потрібні додаткові 

капіталовкладення, яких у фірми дуже часто не буває. Хоча ці загрози можна 

було попередити ще на етапі створення організації, тим самим зменшити свої 

фінансові втрати. 
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АНАЛІЗ РИЗИКУ БАНКРОТСТВА ПІДПРИЄМСТВА МЕТОДАМИ 

ТЕОРІЇ НЕЧІТКИХ МНОЖИН 
 

Діяльність підприємства постійно піддається впливу негативних факторів 

ринкового середовища, що спричинює постійну потребу в удосконаленні 

існуючої системи економічної безпеки підприємства та необхідність 

моделювання оцінки рівня економічної  безпеки з використанням сучасних 

методів та підходів.  

Проблемам ефективного моделювання процесів забезпечення економічної 

безпеки підприємства присвячували свої праці М. Єрмоленко, Г. Крамаренко, 

Т. Кузенко, Т. Поснова, Н. Білошкурська, Т. Васильців та інші.  

Однак існуючі стандартні методики оцінки фінансової стійкості 

підприємства мають істотні недоліки і погано застосовні в умовах українських 

реалій. Тому актуальним завданням є розробка і аналіз нових підходів на основі 

економіко-математичного моделювання. 

Одним з ефективних новітніх підходів до моделювання складних 

економічних процесів є використання  методів теорії нечітких множин і 

нечіткої логіки зокрема. 

Особливості застосування нечіткої логіки в економіці досліджено в 

роботах А. В. Матвійчука [1], О. В. Мороза [2], О.О. Нєдосєкіна  [3] та інших. 

Метою даної роботи є оцінка ризику банкрутства одного з 

агропідприємств Черкаської області на основі даних його балансової звітності, 

користуючись методикою, запропонованою в [3], в основі якої лежить 

формалізм нечіткої логіки. 

В якості показників економічної діяльності підприємства  будемо 

використовувати: 

1) X1 –коефіцієнт автономії; 

2) X2 – коефіцієнт забезпеченості оборотних активів власними 

коштами; 

3) X3 –  коефіцієнт проміжної ліквідності;  

4) X4 – коефіцієнт абсолютної ліквідності;  


